



Parlamentul României Camera Deputaților



CABINET PARLAMENTAR
Deputat Nicolae Daniel POPESCU

Nr. înregistrare A/USR/714 /19/09/2018

Către: Guvernul României
Ministerul Transporturilor

ÎNTREBARE



Domnului Ministru Lucian Sova

De la: Deputat Nicolae Daniel Popescu

Deputat USR în Circumscripția electorală nr. 43/ DIASPORA

Nr. 5307A/19.09.2018

Obiectul întrebării – Situația utilităților publice și serviciilor din Aeroportul Internațional Henri Coandă, București

Stimată Doamnă Ministru,

Vă aduc la cunoștință că în unele medii on-line (ex. <https://www.petreanu.ro/jegul-henri-coanda/>) apar și se propagă imagini privind starea deplorabilă în care se regăsesc anumite utilități ale aeroportului Internațional Henri Coandă. O astfel de situație am constatat-o personal cu ocazia unor deplasări și fac aici trimitere directă la toaletele publice aflate în spațiul de trafic internațional Terminalul Plecări. După cum bine știm aceste spații reflectă în modul cel mai elocvent și frapant gradul de civilizație al celui ce le găzduiește și administrează în egală măsură și nu în ultimul rând, a fiecăruia dintre noi cu prilejul utilizării lor. Prima sau ultima impresie la sosirea în țară sau în cazul de față la plecare se formează în aceste spații publice. Curățenia și starea impecabilă ar trebui să reprezinte o normalitate necostisitoare din partea administratorului acestui aeroport – Compania Națională Aeroporturi București instituție ce administrează cele două aeroporturi principale ale României: Aeroportul Internațional Henri Coandă și Aeroportul Internațional Aurel Vlaicu și care afișează pe site-ul propriu date privind tranzitarea ce se ridică la peste 7.6 milioane de pasageri.

Este lesne de înțeles de ce trebuie să ne îngrijim de aceste locații ca de propria persoană și să evităm transformarea lor în spații ale rușinii. Cele reflectate în pozele afișate în referința anterioară după cum am arătat, le-am constatat personal drept pentru care vă invit în mod onorabil să reflectați dacă credeți că aceasta ar trebui să fie imaginea cu care un invitat sau călător străin ar trebui să rămână la finalul unei vizite în România. Indiferent de « nemulțumirile » celor ce provoacă sau generează astfel de imagini, grija administratorului apreciez că ar trebui să fie în sensul eliminării rapide a efectelor, cauzele fiind lesne de înțeles mult mai profunde.

Prin urmare vă înaintez, cu respect următoarea întrebare:

Vă rog să îmi precizați ce măsuri tehnice are în vedere administratorul Compania Națională Aeroporturi București aflat sub autoritatea ministerului ce îl conduceți în sensul eliminării și păstrării acestor spații în limitele unui standard civilizată?

În egală măsură sugerez prin intermediul dumneavoastră și luarea unor măsuri relativ simple și poate nu atât de costisitoare precum instalarea unor mecanisme (ex. mașini cu buton de satisfacție de genul celor aflate la ieșirea din magazinele universale din occident) și mai ales expunerea la vedere a fișelor de personal cu frecvența și data la care s-au efectuat operațiunile de curățenie a acestor spații.

În ceea ce privește grija, atenția celor ce folosesc aceste spații și provoacă în mod intenționat cele constatate, poate că un anunț moralizator în interiorul cabinelor ar reprezenta ceva mai mult decât nimic în conștientizarea fiecăruia dintre noi ca măsură a respectului ce-l manifestăm în și față de spațiul public este în fapt măsura respectului ce îl avem față de propria persoană.

Având deplină încredere în atenția ce o veți arăta asupra conținutului acestui demers, vă mulțumesc pentru înțelegerea arătată și vă rog să îmi comunicați în scris și oral răspunsul dumneavoastră conform dispozițiilor art.194, 195 al Regulamentului Camerei Deputaților, inclusiv pe adresa de e-mail daniel.popescu@cdep.ro.

Cu deosebită considerație,

Deputat
Nicolae Daniel Popescu

